



В следственном управлении состоялась научно-практическая конференция по вопросам взаимодействия с экспертными учреждениями области



16 апреля 2015 года в здании следственного управления по Тамбовской области состоялась научно-практическая конференция, посвященная вопросам взаимодействия с экспертными учреждениями области, новейшим методикам проведения различных экспертиз и исследований, возникающим спорным вопросам и путям их решения.

На конференции присутствовали сотрудники аппарата следственного управления и территориальных следственных органов, а также были приглашены эксперты ФБУ «Тамбовская лаборатория судебной экспертизы» Министерства юстиции Российской Федерации и руководитель экспертно-криминалистического центра УМВД России по Тамбовской области.

Открыл конференцию первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Вадим Анатольевич Шишkin.

Далее эксперты Тамбовской лаборатории судебной экспертизы рассказали об особенностях



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

назначения и проведения пожарно-технической экспертизы, возможностях производства судебно-компьютерной экспертизы, основных направлениях судебно-лингвистической экспертизы, о вопросах взаимодействия при производстве автотехнической экспертизы.

Начальник экспертно-криминалистического центра регионального УМВД России довел до сведения присутствующих возможности экспертов отеля биологических экспертиз при производстве генетических экспертиз.

Завершилась конференция дискуссией по спорным вопросам взаимодействия

17 Апреля 2015

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/985312